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Si Barrabds es enano,entonces también es paticortico o jorabado. Ademds, si Barrabds es paticortico, entonces no es
feliz. Pero si Barrabds es feliz, entonces no es jorobado.

Responda a la siguiente pregunta: A partir de la informacién anterior, serd cierto que si Barrabds es enano, entonces
no es feliz? (Simbolice adecuddamente y use deduccién natural) [10 PUNTOS)

. Considere la férmula

((p=(qVr)A(g==s)A(s= 7)) = (p= —s)
Se desea verificar que la férmula anterior es o no una tautologfa
a) Considera que se puede usar el método directo?. Si su respuesta es si, indique la justificacién correspondiente

b) Sise va a usar método indirecto, que debe suponerse y que se debe encontrar? Elabore la justificacién correspondiente

c) Si no se encuentra una contradiccién, entonces a que lo lleva el método indirecto?

(NO USE EQUIVALENCIAS LOGICAS NI TABLAS DE VERDAD)[10 PUNTOS]

. Muestre usando equivalencias légicas que ((p V ¢) A =p) = ¢ = V. Con base en este resultado, puede afirmarse que la

férmula es una tautologfa? Justifique[10 PUNTOS]

. Dado el conjunto de premisas:

P={-(gA7r)=p,-r,p= 355Nt}

Decida de forma seméntica si este conjunto es o o no inconsistente. En caso de ser inconsistente, verifique usando de-
duccién natural que es posible obtener una férmula y su negacién. ;Que implicaciones tiene esto sobre un razonamiento
cuyas premisas estdn formadas por el conjunto P? [10 PUNTOS]

Responda falso o verdadero justificando su respuesta.

a) La férmula p = p es una tautologfa.

b) La férmula p no es contigente.

c) Si A = B entonces las férmulas A y B son tautologias.

d) Un razonamiento con premisas inconsistentes es vélido

e) Un contraejemplo para mostrar que p no es consecuencia légica de {g,p = q} consiste en la interpretacién v(p) =
Fiu(q) =V

[10 PUNTOS]

TODA RESPUESTA DEBE ESTAR DEBIDAMENTE JUSTIFICADA
NO SE ADMITEN PREGUNTAS DURANTE EL EXAMEN



